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Dochód podlegający 
opodatkowaniu rocznie w zł 

Załącznik do rozporządzenia Rady 
Ministrów z dnia 22 grudnia 1986 T. 
(poz. 231) 

Podatek wynosi 

576 000- 612 0000 
612 00000- 648 000 
648 000- 684 000 
684 000- 720 000 
720 000- 768 000 
768 000- 8400 0000 
840 000- 912 000 
~12 000-1008000 

5°:0 od kwoty ponad 576000 zł 
1800 zł + 80f0 od kwoty ponad 612000 zł 

!4 680 zł + 11% od kwoty ponad 648000 zł 
8640 zł + 14% od kwoty ponad 684000 zł 

13680. zł + 18% od kwoty ponad 720000 zł 

1· 008 000-1 104 000 
I 104000-1 236000 
I 236 000-1 368 000 
I 368 00<>-1 500 000 
I 500 000-1 656 000 
1656000-1812000 
1 8.12 000-1 968 0000 
1 968 000-2 124 000 

22320 zł + 22~/0 od kwoty ponad 768000 zł 
38160 zł + 26% od kwoty ponad 840000 zł 
56880 zł + 30% od kwoty ponad 912000 zł 
85680 zł + 35% od kwoty ponad 100008000 zł 

pona,tl 2 1 '24 000 

;119280 zł + 400 fc od kwoty ponad I 104000 zł 
172 080 zł + 45% cd kwoty ponad 1 236000 zł 
231 480 zł + 500/0 od kwoty ponad I 368000 zł 
297 480 zł + 55% od kwoty ponad I 500 000 zł 
383 280 zł + 6o% od kwoty ponad I 656000 zł 
476 880 zł + 65'1/0 od kwoty ponad I 812000 zł 
578 280 zł + 7Qll/o od kwoty ponad I 968000 zł 
687 4800 zł + 75% cd kwoty ponad 2 124 0000 zł 
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ROZPORZĄDZENIE RADY MINISTROW 

z dnia 22 grudnia 1986 r. 

zmieniające rozporządzenie w sprawie stawek podatku od ponadnormatywnych wypłat wynagrodzeń 
oraz zasad ustalania kwot wynagrodzeń wolnych od podatku. 

Na podstawie art. 32 oraz art. 36 ustawy z dnia 
26 lutego 1982 r. o opodatkowaniu jednostek gospodarki 
uspołecznionej (Dz. U. z 1986 r . Nr 8, poz. 45, Nr 39, 
poz. 192 i Nr 47, poz. 226) zarządza się, co następuje : 

§ 1. W rozporządzeniu . Rady Ministrów z dnict 
18 listopada 1985 r. w sprawie stawek podatku od ponad­
normatywnych wypłat wynagrodzeń oraz zasad ustalania 
kwot wynagrodzeń wolnych od podatku (Dz. U. Nr 5S, 
poz. 278) wprowadza się następujące zmiany: 

1) w § 2 w ust. 3 dodaje się pkt 7 w brzmieniu : 

,,7) państwowych przedsiębiorstwach gospodarki rol­
nej."j 

2) § 4 skreśla się ; 

3) w § 6: 

a) w ust. 1 wyrazy : "do 200%" zastępuje się wyra· 
zami : "do Jf1'/0 " , 

b) w ust. 2 pkt 1 otrzymuje brzmienie : 

"l) dla eksportu towarów i usług grupy J: 

a) JOI'/o przy eksporcie wolnodewizowym, 
b) 20% przy eksporcie do panstw, których 

listę określi Minister Handlu Zagraniczne­
go, i przy eksporcie do państw zaliczonych 
do II obszaru płatniczego realizowanym nd 
podstawie umów clearingowych oraz bar­
terowych, 

4) w § 7: 

c) 15% przy eksporcie w innych przypadkach 
niż określone pod lit. al i b),"; 

a) w ust. 1 wyrazy : "ust. 2-4" zastępuje się wy­
razami : "ust. 2-5", 

b) dodaje się ust. 5 w brzmieniu : 

"S. Stawka podatku, którego podstawą jest kwota 
przyrostu wynagrodzeń wypłaconych w ciężar 

kosztów przekracza'jąca kwotę wynikającą ze 
wskażnika WLlostu wyndgrodzen określonego 

w centralnym planie rocznym, wynosi 500% ." : 

5) dotychczasową treść § 12 oznacza się jako ust, 
i dodaje ust. 2 w brzmieniu: 

,,2. W jednostkach gospodarczych, które od 1987 r. 
kwotę wolną od podatku ustalają w sposób, c 
którym mowa w ust. 1. kwotę należnego podatku 
stanowi różnica pomiędzy kwotą naliczoną za 
ifOk podatkowy a kwotą podatku, jaki byłby nd­
liczony za rok poplZedzający wprowadzenie w 
danej jednostce gospodarczej zasady ustalania 
kwoty wynagrodzeń wolnej od podatku w sposób 
określony w § 3 ust. 1 pkt 4." 

§ 2. Rozporządzenie wchodzi w zycie z dniem 
stycznia 1987 r. 
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